

## **Óvodánk bemutatása**

Óvodánk Hort nagyközség jól megközelíthető részén helyezkedik el, közel a 3-as számú főútvonalhoz, és 1965 óta fogadja az óvodás gyermekeket. Először csak két csoportszobával rendelkezett, de napjainkban már 5 csoporttal működik és 115 férőhellyel rendelkezik. Intézményünk biztosítja az óvodás korú gyermekek nevelését 3 éves kortól a tankötelezettség kezdetéig.

Nevelőtestületünk szakmailag jól felkészült, munkánkat a hivatástudat és a gyermekszerelem jellemzi. A nevelőmunkát szakképzett pedagógiai asszisztensek és dajkák támogatják.

Az óvoda csoportszobái világosak, tágasak, nyugodt, barátságos légkört sugároznak.

Az épülethez tartozó udvar elegendő teret biztosít a gyermekek mindennapi mozgásigényének kielégítésére.

Óvodánk rendelkezik tornaszobával melynek eszközei között megtalálható a Mozgáskotta módszer teljes készlete.

### **Nevelési céljaink:**

A ránk bízott gyermekeket befogadó és elfogadó szellemben neveljük, hogy mindennapjaikat kiegyensúlyozottan, vidáman és érzelmi biztonságban töltsék óvodánkban. Központi helyet foglal el nevelésünkben a gyermekek környezettudatos szemléletének és magatartásának megalapozása, a fenntartható fejlődés értékeinek átadása és a néphagyományok ápolása.

Pedagógiai Programunk fő törekvése, hogy a tanulási képességek célzott fejlesztésével minden gyermeket lehetőségeihez mérten felkészítsünk a zökkenőmentes iskolakezdésre.

### **Programjaink:**

Sok közös élményt, gazdag, tevékenykedtető életet biztosítunk gyermekeink számára, hogy nyitottak legyenek a világra, motiváltak a sokoldalú ismeretszerzésre.

A természet – és környezet ismeretére, szeretetére, védelmére nevelés, a környezettudatosság alakítása folyamatosan történik, beépül a gyermekek valamennyi tevékenységébe. Emellett fontos számunkra, hogy értékteremtő és megőrző gyermekeket neveljünk, akik tisztelik hagyományainkat és szokásainkat.

Óvodánkban az évszakokhoz kapcsolódó ünnepek és jeles napok keretét adnak nevelőmunkánkhoz, melynek nagy a közösségformáló ereje is.

A természet ünnepeinek megünneplése segíti a gyermekekben a környezettudatos magatartás megalapozását, szeretik, megbecsülik és óvják a természetet (Állatok világnapja, Víz világnapja, Föld napja, Madarak és fák napja).

A zöld napok mellett egészséghetet szervezünk, elvisszük évente kétszer gyermekeinket a Mátrába, ahol megismerkedhetnek az erdő élő közösségével. A nagycsoportosoknak lehetőségük van a mesén keresztül is ismerkedni a természet szépségeivel a Görbeéri Mesetúrán.

Hagyományos ünnepeink megtartásával a hagyománytiszteletre neveljük óvodás gyermekeinket (Nagyszülők köszöntése, Advent, Mikulás, Karácsony, Farsang, Húsvét, Anyák napja, Gyermeknap, Ballagás-évközi). Néhány ünnepet közösen ünneplünk a szülőkkel és nagyszülőkkel.

Nyílt napok keretében a szülők betekintheznek óvodai életünkbe.

**Az óvodában igénybe vehető ingyenes szolgáltatások (a nagyobb korosztálynak):**

- Népi gyermekjátékok
- Tehetségműhelyek (zenei, és vizuális)
- Játékos angol foglalkozás
- Hittan
- Logopédus, gyógypedagógus